

насіння соняшнику Рекольд. під Гранстар. Надстійкий до посухи

Полтава, Україна

Відмінна риса гібриду соняшнику "Рекольд" - стійкість до Вовчку та повітряної, ґрунтової посухи. - Стійкість до 50 гр. гербіциду "Гранстар", "Експрес", що допомагає успішно працювати у плані нейтралізації бур'янів! А також гібрид успішний за екстенсивною технологією вирощування! Тривалість вегетаційного періоду високопродуктивного соняшника "Рекольд" складає: 112-113 днів. Олійність: 49-52%. "Рекольд" стійкий до 6 рас Вовчка. Він має толерантне відношення до цього бур'яну – у виняткових випадках якщо Вовчок і з'являється, зниження врожаю буде незначне. Насіння цього гібрида пройшли випробування, в яких "Рекольд" знаходився в дуже несприятливих умовах, де потрібно було застосовувати гібрид із стійкістю до 7+ расам Вовчка (Альдазор, Саксон), хоча і в умовах, де дуже велике тло зараженістю Вовчком, бур'ян може прорватися і на 7-ми расових, і на брендівих гібридах. "Рекольд" відрізняється від багатьох гібридів, тим, що дає стабільний урожай у найжорсткіших умовах! Він стійкий до спеки та посухи, враховуючи умови степу України (Дніпропетровська, Запорізька, Одеська, Миколаївська, Херсонська, Донецька, Луганська обл.). Компанія НПА "Пілігрим" займається реалізацією насіння гібриду "Рекольд" з 2016 року, за цей час він зарекомендував себе як стабільний, класний гібрид, який має високий потенціал, при забезпеченні всіма елементами живлення та технологією, і дає великі врожаї. Свій потенціал – понад 40 ц він неодноразово показав у полях! Що стосується стратегії гібриду та технології його вирощування, то слід зазначити, що гібриди за технологією "Sumo" подобаються нам найбільше. Також, виділяємо гранстаростійкий гібрид, оскільки це найдешевший спосіб боротьби з бур'яном, при витримуванні технології. Є певна інструкція вирощування гранстаростійких гібридів – технологія "Sumo" (Експрес). Стійкість дає можливість боротися з бур'яном, у фазі з 2 до 6 листків, з одноразовим внесенням 50 грам або дворазовим внесенням, не перевищуючи норму 50 грам.

Фото та відео з товарних посівів

Price: **3 200 грн.**Тип оголошення:
Продам, продаж, продаю

Торг: --

Денис Юрійович Гуцало**+380671433384**